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Цель: создание радостного праздничного настроения у детей, уважения  к  матери.

Задачи:
- закрепить знания дошкольников, связанные с праздником 8 марта
- развивать творческие способности детей 
- способствовать развитию положительных эмоции

Ход мероприятия:

ДЕТИ ВХОДЯТ В ЗАЛ ПАРАМИ  ПОД МУЗЫКУ  ВАЛЬСА

Вед. Здравствуйте, уважаемые  родители, гости! Таким красивым и лучезарным наш зал, по-моему, бывает раз в году. Потому что ничего в мире нет прекрасней женской красоты. А сегодня здесь собрались женщины всех возрастов: это и наши очаровательные девочки, и милые мамы, и дорогие бабушки, И обаятельные воспитатели и сотрудники детского сада. Так давайте дружными аплодисментами поприветствуем друг друга. 
1 реб. А почему мы здесь собрались,
Вы все, наверно, догадались:
Нам солнышко пропело,
Что март пришел уж к нам,
Так значит можно смело
Поздравить бабушек и мам!

2 реб. Долгожданный март пришёл,
Мы очень ему рады!
Всех женщин с праздником весны
Нам поздравить надо!
Для вас цветы и песни,
И солнышка лучи!
Вот так встречают дети
Веселый день весны!
И если хмурых в зале нет-
Мы начинаем наш концерт!

3 реб. С днем 8 марта! С праздником весенним!
С первыми цветами в этот светлый час!
Дорогие наши, милые, красивые,
Самые родные, поздравляем вас!



4 ребёнок: 
Как много их добрых и нежных 
Сегодня на праздник пришло!
Для них расцветает подснежник, 
И солнышко дарит тепло!

5 ребёнок: 
Пусть солнышко радостно светит, 
Пусть птицы сегодня поют!
О самой любимой на свете – 
О маме своей говорю!

ПЕСНЯ «_Поздравление_» 

1 реб Мы долго думали, решали,
           Что нашим мамам подарить?
           Ведь подарок, -  мы сказали, -
           Самым лучшим должен быть!
2 реб. Подарить « джакузи» мы не сможем,
           И билет на Кипр нам не купить,
           « Мерседесы» подарить нам сложно тоже,
           Что же нашим мамам подарить?
3 реб. И сам собой пришёл ответ:
           Подарим мы в круиз билет!

Выходит капитан корабля

Капитан
Вот путевка – ваш сюрприз: 
По вашему краю прекрасный круиз!
Вас чудный пароходик ждет.
И вместе с мамами – вперед! 
К причалу подан пароход,
Мы вместе поплывем вперед,
Отправимся мы по морям,
Сегодня здесь, а завтра там!

Ведущий:
Нам нет времени стоять, 
Скоро будем отплывать!
Слышите, шумит вода? 
Отплываем, господа!

(смотрит в подзорную трубу)
Оглядим морской прибой
Мы подзорною трубой.
Слева – море, справа – море
Волны плещут на просторе.
Ой, я, кажется, вдали вижу краешек земли!
Вед. 
Приплыли мы НА  ПРИСТАНЬ  ВЕСЕЛЫХ МОРЯКОВ

1.Моряки  народ бывалый,  мы  негде  не  пропадём,
2.Если  надо мы  вам спляшем, если надо  мы споём…
ТАНЕЦ  МОРЯКОВ

Ведущий:
Жителям этого чудесного городка большое спасибо! До новых встреч!

Ведущий:
Ждут нас в гости бабушки 
Добрые, красивые…
Вы встречайте ваших внуков, 
Бабушки, любимые.

Заставка  теплоход,  гудок  теплохода

Ведущий:
Приехали…, остановка. 
Мы приехали к БАБУШКЕ В ДЕРЕВНЮ.
( ВЫХОДЯТ мальчик  и  девочка)

Мальчик: Бабушка наша родная, любимая,
Добрая, мудрая, незаменимая!
С праздником все мы тебя поздравляем,
Всяческих благ в твоей жизни желаем!




Девочка: Чтобы ты никогда не болела.
Чтобы ты никогда не старела,
Чтобы вечно была молодой.
Сценку тебе внуки покажут,
А ты улыбнись и всегда будь веселой такой!




 Сценка «Три бабушки»

Ребенок: На скамейке во дворе
Бабушки сидят.
Целый день до вечера
О внуках говорят.
(Выходят три девочки одетых бабушками).
1 бабушка: Молодежь-то, какова?
А поступки, а слова?
Поглядите на их моды.
Разоделись, сорванцы!
Раньше: танцы да кадрили,
Юбки пышные носили.
А теперича – не то.
Брюки – во, (показывает длину)
А юбки – во.
2 бабушка: Ну, а танцы-то, а танцы!
Стали все, как иностранцы.
Как ударятся плясать,
Ногу об ногу чесать!
Их трясет, как в лихорадке,
Поглядеть – так стыд и срам!

1 бабушка: Мы так с вами не плясали,
Мы фигуры изучали
И ходили по балам!
3 бабушка: Хватит, бабушки, ворчать,
Молодежь все обсуждать.
Были тоже мы такими:
Молодыми, озорными.
Сбросим-ка лет пятьдесят,
Потанцуем для ребят!




ТАНЕЦ   КАТЮША


Я бабулю поздравляю,
С женским праздником весны,
Я бабулю обожаю,
Людям бабушки нужны.

Сказку добрую расскажет,
Колыбельную споет,
Теплый, зимний шарфик свяжет,
И гулять со мной пойдет.

Не накажет шалунишку,
И конфетку даст с собой,
И девчонка. И мальчишка,
Любит бабушку любой.

Ближе бабушки чудесной, нет подружки у меня,
Мне с бабулей интересно,
Не прожить нам врозь ни дня!.

«ПЕСНЯ О БАБУШКЕ  и ДЕДУШКЕ» 

Ведущий:
Продолжаем   наше   путешествие 
Капитан:
Внимание, внимание
Впереди по курсу остров юных художников

Дорогие гости, полюбуйтесь! Какие красивые портреты своих мам и бабушек нарисовали наши ребята к празднику. Сколько в них любви и доброты! А как создавались эти шедевры мы послушаем маленьких художников этой творческой галереи.
Дети - чтецы:

Радуга на небе весело повисла.
Радуга на небе - словно коромысло.
Посмотрите, люди, красота какая!
Над землёй играет радуга цветная.
А над нею, снова краски повторяя,
Вдруг явилась новая радуга другая.
Дай-ка нарисую маме это чудо,
Красоту такую я не позабуду!

***
Свой рисунок – лучший самый,
Приготовил я для мамы.
Пусть любуется она,
На рисунке том – Весна:
Синий взгляд из-под ресниц,
Тёплая улыбка.
В отдаленье – стайка птиц.
В клейких листьях – липка.
Рисовал я всё прилежно:
Вот подснежник – Первый, нежный.
Им украсил шляпу,
Солнце льёт горячий свет…
– Это ж мамочки портрет! –
Восхитился папа!
***
Я рисую свою маму
Самую красивую!
Нарисую ей улыбку
Вот она счастливая.
Нарисую платье ей
Самое нарядное.
Не сравнится с ней не кто,
С мамой ненаглядною!
***
Я подарок разноцветный
Подарить решила маме
Я старалась, рисовала
Четырьмя карандашами
Но сначала я на красный
Очень сильно нажимала
А потом за красным сразу
Фиолетовый сломала
А потом сломала синий
И оранжевый сломала
Все равно портрет красивый
Потому что это мама!

Песня «Подарок  маме»

Ведущий:
Продолжаем   наше   путешествие, впереди нас ждёт «Сказочный  остров», сейчас  мы проведём викторину для  мам:



Игра «Сказочная мама»
Давайте вспомним сказки, в которых упоминаются мамы. А таких сказок немало. Задайте вопросы всем участникам вечера (мамам, бабушкам или детям).
(Дети помогают)
1. В какой сказке мама отправила свою дочь к бабушке с корзинкой пирожков? (Красная Шапочка)
2. Какая мама пела своим детям песенку под дверью, чтобы ее пустили в дом? (Коза семерым козлятам)
3. В какой сказке мама говорила грубым голосом: «Кто ел из моей чашки?» (Три медведя)
4. В какой сказке мама с папой, уходя из дома, велели своей дочке смотреть за младшим братцем? (Гуси-лебеди)
5. В какой сказке царевна родила богатыря царю-батюшке? (сказка о царе Салтане, Пушкин)
6. В какой сказке мама отправила свою дочь в магазин за баранками? (Цветик-семицветик)
7. В какой сказке мама искала своему ребенку няньку, чтобы та спела ему колыбельную песенку? (Сказка о глупом мышонке, Маршак).
Ведущая:  Следующий  наш конкурс « Сказочная  хозяюшка»

Ведущий читает рецепт, а женщины должны показать, какие они хорошие хозяюшки. Их задача - угадать, что это за блюдо.
Называются только ингредиенты.
отварная свекла, отварной картофель, отварная морковь, квашеная капуста, лук, подсолнечное масло, зеленый горошек, маринованные огурцы  (винегрет)
мясо на косточке, картошка, морковь, лук, соленые огурцы, перловка 
( рассольник)
соленые огурцы, майонез,  картофель, морковь, зелёный  горошек,  варёная  колбаса(салат «Оливье»)

2-3 яйца, немного сахара, мука, 1 литр молока, соль, растительное масло, мясной фарш (блины с мясом)
мясо на косточке, вода, свекла, лук, морковь, томаты, картофель, капуста, зелень, соль (борщ).

Ведущая: Наши  мамы не  только хорошие  хозяйки., а  ещё  я  знаю,  что  ваши  мамы-очень  любят танцевать…..Приглашаю мам  и детей  на  сказочную  дискотеку…



ФИЗМИНУТКА  «Варись-варись, кашка»

Ведущая:  А сейчас нам пора отправляться т дальше, а  пока  мы  плывём, нам ребята прочитают стихи 


Ручки мамочки моей
Пара белых лебедей!
Так нежны и так красивы
Столько в них любви и силы!
Целый день они летают
Будто устали не знают
В доме наведут уют
Платье новое сошьют
Приласкают, обогреют
Руки мамы всё умеют! 

Я мамина дочка, любимый ребёнок,
И мамочка рядом со мною с пелёнок.
И слёзки утрёт, и со мной посмеётся
Нам здорово с мамочкой милой живётся.
Я очень хочу быть похожей на маму
И пусть я порою бываю упрямой,
Все шалости мамочка сразу простит 
Меня приголубит, развеселит!

Сорвала я в поле  цветик голубой,
Принесу в подарок маме дорогой.
Я его на платье маме приколю
Больше всех на свете маму я люблю!

Песня___________________________________________



Ведущий:  Следующая   пристань « Цветочный остров»
Как вы думаете, что больше всего наши мамы любят получать в подарок? 
Конечно цветы, и следующий  наш  музыкальный  подарок……
Танец цветов


Ведущий:
Хороши весенние цветочки, но самые лучшие для мам цветы – их
дети.
Раздается гудок парохода, ЗАСТАВКА  ПАРОХОД.

Ведущий:
Хорошо путешествовать всем вместе! Но пришло время 
возвращаться домой. Нас зовет пароход, отправляемся вперед!


Ведущий:
Хорошо рука к руке плыть по морю, по реке.
А с веселой звонкой песней плыть по морю интересней!
От души споем сейчас песню, мамочки, для вас!

ПЕСНЯ «________________________» 

Ведущий:
Вот и вернулись домой. 
День сегодня просто замечательный!

 Девочка: Звездопад на небе, звездопад.
Загадай желание непременно.
Загадай о самом сокровенном.
Что лишь сердце может подсказать.
Маме загадаю я любви,
Чтоб глаза всегда её искрились, 
Чтобы все её желания сбылись.
Мамочка, мамуля, улыбнись!

Мальчик: Бабушке, бабуличке своей
Загадаю много ясных дней,
Крепкого здоровья и тепла,
И чтоб рядышком со мной всегда была
Звездопад на небе, звездопад.
Загадай желание непременно.
Загадай о самом сокровенном.
Что лишь сердце может подсказать.

Ведущая: 
Пусть этот день, как светлый праздник,
Вольется радостью в ваш дом,
И вашу жизнь навек украсят
Надежда, Вера и Любовь!

Пусть солнце светит ярко,
Пусть улыбнется вам.
Мы принесли подарки
Для наших милых мам.
Мы сделали их сами,
Хотим вас удивить
И в этом светлом зале
С любовью подарить!!!



